
      
 

 

 

 

PROCES – VERBAL 
 

 

            Încheiat azi  08 01 2021  în şedinţa extraordinară a Consiliului Local 

Băiculeşti, care a avut loc la sediul acestuia, în urma convocării făcute cu 3 zile 

înainte.  

            Pentru şedinţa extraordinară de astăzi, preşedinte de şedinţă rămâne  

domnul consilier Anghel Dan, ales  în şedinţa ordinară din data de 10 11 2020, toţi 

consilierii prezenţi fiind de acord.       

            Sedinţa a avut urmatoarea ordine de zi: 

            - Proiect hotărâre regularizare sume buget local 2020 – primar; 

            - Proiect hotărâre îmbunătăţire infrastructură digitală Şcoala Băiculeşti – 

primar. 

            Secretarul comunei face prezenţa nominală a consilierilor şi constantă că 

sunt prezenţi 13 din cei  15 consilieri în fucţie, două fruncţii de consilieri locali 

fiind vacante. 

            Preşedintele de şedinţă  supune aprobării consiliului local ordinea de zi a 

şedinţei, aceasta fiind aprobată de toţi consilierii prezenţi. 

            Trecut la primul  punctul  al  ordinei de zi: Proiect hotărâre  regularizare 

sume buget local 2020 – primar, unde secretarul comunei citeşte materialele 

întocmite şi proiectul de hotărâre, face precizările necesare şi pe marginea lor nu se 

poartă discuţii. 

                Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toţi cei 13 

consilieri prezenţi, devenind hotărârea nr. 1. 

            Trecut la următorul  punctul  al  ordinei de zi: Proiect hotărâre  

îmbunătăţire infrastructură digitală Şcoala Băiculeşti – primar, unde secretarul 

comunei citeşte materialele întocmite şi proiectul de hotărâre, primarul comunei 

face precizările necesare şi pe marginea lor nu se poartă discuţii. 

                Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toţi cei 13 

consilieri prezenţi, devenind hotărârea nr. 2. 

            Citit adresa nr. 3/04 01 2021 a Şcolii Ginmaziale Băiculeşti prin care 

solicită  delegarea a doi reprezentanţi ai Consiliului Local Băiculeşti, în Consiliul 

de Administraţie al Şcolii Ginmaziale Băiculeşti, în anul şcolar 2020 -2021. 

           Se fac următoarele propuneri: d-l consilier Curteanu Mihai Claudiu propune 

pe domnul consilier Anghel Dan şi doamna consilier Cimpoca Cristina propune pe 

doamna consiler Deaconu Georgeta. 

           Toţi consilierii prezenţi sunt de acord cu propunerile făcute. 

            Ne mai fiind probleme şedinţa s-a încheiat. 
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